

 <p><b>ANMCS</b> unitate aflată în PROCES DE ACREDITARE</p>	<p align="center"><b>SPITALUL CLINIC MUNICIPAL DE URGENȚĂ TIMIȘOARA</b></p> <p><b>Număr Operator de date cu caracter personal - 37058</b> Str. Hector Nr. 2 A, Timișoara, Timiș – RO, 300041 Tel : 0256/200048, 0256/221553, Fax: 0256/200046 <a href="http://www.spitalul-municipal-timisoara.ro">http://www.spitalul-municipal-timisoara.ro</a> E-mail: <a href="mailto:secretariat@smtm.ro">secretariat@smtm.ro</a> Cod fiscal: 4483447</p>	<p>ISO 9001 ISO 14001 ISO 18001</p>  <p>043</p> 
--	--	--

SPITALUL CLINIC MUNICIPAL  
DE URGENȚĂ TIMIȘOARA  
REGISTRATURĂ  
Nr. E-4606 DIN 12.11.2019

## RAPORT DE SPECIALITATE

### Privind modificarea Statului de Funcții al Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara

Având în vedere Expunerea de motive nr. E-4605/12.11.2019 a serviciului RUNOS al Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara și Proiectul de hotărâre privind **modificarea Statului de Funcții a Spitalului,**

Precizăm ca în urma analizei activității desfășurate, a indicatorilor, încadrarea cu personal, încadrarea în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2019 precum și în normativul aprobat conform Ordinului MS Nr.1224/2010, am constatat că sunt necesare unele modificări ale Statului de Funcții care să reflecte situația actuală și să asigure rezolvarea unor disfuncționalități în desfășurarea activității.

Astfel, propunem:

#### **Suplimentarea numărului de posturi aprobate, cu următoarele posturi:**

1. în cadrul Blocului Operator V din Ginecologie, un post cu normă întreagă de asistent medical principal cu PL absolut necesar având în vedere că începând cu luna aprilie 2019 s-a reluat activitatea în sala de operații 4 din cadrul BO V Ginecologie (după reabilitarea completă a acesteia) și începând cu luna august în cadrul acestei săli se efectuează intervenții laparoscopice cu noul Turn de Laparoscopie 3D/4K Ultra HD (achiziționat prin Proiectul „New approaches in the prevention and therapy of common cancers”).

Menționăm că aparatura mai sus menționată, dar și instrumentarul și accesoriile necesită o întreținere perioperatorie minuțioasă.

2. în cadrul Blocului Operator V din Ginecologie la Stația de sterilizare, un post cu normă întreagă de asistent medical principal cu PL absolut necesar având în vedere

că începând cu luna august 2019 stația de sterilizare aferentă Blocului Operator V Ginecologie a fost dotată cu un sterilizator cu plasmă de peroxid de hidrogen *Stericool* (reprocesare sterilă de joasă temperatură – pentru materialul și instrumentarul termosensibil).

Menționăm că aparatul de sterilizare Stericool (achiziționat prin Proiectul „New approaches in the prevention and therapy of common cancers”) poate să funcționeze numai atunci când este operat în conformitate strictă cu instrucțiunile de utilizare ale producătorului.

3. în cadrul Blocului Operator V din Ginecologie, un post cu normă întreagă de infirmieră, necesar pentru asigurarea continuității activității precum și pentru asigurarea efectuării liberelor și concediilor de odihnă în conformitate cu legislația în vigoare. Menționăm că în prezent există doar 3 infirmiere pentru cele 4 săli de operații.

4. în cadrul Serviciului de prevenire a infecțiilor asociate asistenței medicale, un post cu normă întreagă de medic specialist confirmat în specialitatea epidemiologie, necesar având în vedere prevederile Ordinului nr. 1.101 din 30 septembrie 2016 privind aprobarea Normelor de supraveghere, prevenire și limitare a infecțiilor asociate asistenței medicale în unitățile sanitare Anexa 1, Cap.I, art.1 lit. h) care precizează că în cadrul serviciului/compartimentului se vor asigura cel puțin un medic epidemiolog și cel puțin un medic boli infecțioase la 400 de paturi. În prezent există doar un medic epidemiolog și un medic boli infecțioase pentru tot spitalul(1018 paturi)

Suplimentările de posturi solicitate se încadrează în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2019.

Având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport, apreciem că proiectul de hotărâre **Modificarea statului de funcții prin creșterea numărului de posturi, conform structurilor existente**, îndeplinește condițiile pentru a fi supus dezbaterii și aprobării plenului consiliului local.

Manager

Director Fin.Cont.

Șef.Serv. Runos

Dr. Oprea Maria-Olimpia Ec.Damian Georgeta-Sanda Ing.Tănăsescu Valentina

